F14E NEEE

INEEEX, RO BEARICERZICER LT
)

BO . dUEOMEUNES D Z & D THEHE
Th o,
AfICHFE DD AEEMHL, Rl TIITHE%

ARAER L THEEROERLV b, —RFKEE
FEATR & DT - AERO S OHEIML TV D,
M TR H 72 v | BIFRIEET & s
w7208 b LB A ATV RIS

HLx 99t Cch o7,

b Z ol FITER (6 fF) THY, 20
JRRNE, FEER T, BIEAR, X0 BEDBEHTT
# (BREZ) ICK o TRAET DML Db DORITL
IMNETHoT,

WNTE NS T DIFRNERIE (24 ) THY .
DO EDL EBED 1% % HD TV,

TEEGYL RE), HURIL TICRES IR, B
FIZEALER LR,

4 FFPEICRBIT D RNEEFORAEREZRK 14—212

HTND, N
7o, HRERIEIIR 14-3 D LBV T,
1 REERORERR (A RHIAY 40 1 Tl b 26 < IR THEE TR HEIX
INFEFAE OEEZFERIIR 14—1 D LY toh 28 A LERER X 23 . TSR U 4
Th Y PR 24 FEPICRTICHFE ONZAEFE ., EERMIE 4 FOIEE 7> TV D,
(& 14—1) FENAEZREDZEHH (B - )
p— i Rk 20 FEEE | ERR 21 4EEE | PR 22 4REE | PRk 23 4R TERk 24 ARFE
KEIHY 1 (C 0.9 2 (1.4 40 2.7 20 1.7 0(C 0.0
VISERE 6 ( 5.3 4 ( 2.8 2( 1.3) 4( 3.4) 3( 3.0
% B & 13 ( 11.6) 17 (12.1) 22( 14.7) 12( 10.2) 14( 14.1)
,E " B 1 (0.9 2 ( 5( 3.3) 0( 0.0) 0( 0.0)
E R 45 ( 40.2) 39 (27.7) 62( 41.3) 57( 48.3) 46( 46.5)
ML T 0 ( 0.0 0 ( 0.0) 0( 0.0) 0( 0.0) 0( 0.0)
G 1 ( 0.9 0 ( 0.0 0( 0.0) 0( 0.0 0( 0.0)
g{ /L:\ RERE 35 (31.3) 64 ( 45.4) 40( 26.7) 31( 26.3) 24( 24.2)
- z O 10 (8.9 13 (9.2 15( 10.0) 12( 10.1) 12( 12.1)
& F 112 (100.0) | 141 (100.0) 150 (100. 0) 118(100. 0) 99(100. 0)
%5 EWIEAED 2 FE EoSGAT, Bl Lz, () NIEAEICEDEE (%) 277,




(F14-2) NEEFHEORLER (BT : 1)
i 4 T R e A LAELS )
K& | KE . A | | RNk &t kit
o e L e e I e I )
SR E 3 3 3.0
gn % 0 0.0
iR 2 2 3 2 7 7.1
s ¥ 2 3 1 6 6.1
ERN A IKIEZE 0 0.0
et PGS 6 6 6.1
E5e -/ NoE - B 1 1 2 2.0
PR 0 0.0
FREETE 21 2 2 25 25.3
+ O 2 3 3 4 10 22 22.2
x*  # 1 12 15 28 28.2
S 0 3 14 0 46 0 0 24 12 99 100
(& 14=3) HF&ithisk 451 (B : )
| T B e A LAELSH
- — - . N dad
K& | AKE e | s | s g | | Rk | 2o | & %)
X 2 B9 | 158 WF | Y| BE | M
%1 KB EEH 4 9 3 16 16.2
5% 1 FEh s E ] 8 3 11 11.1
| 2 fEhEEEEEEA 0 0.0
J& % 1 fiEE 3 7 1 2 13 13.1
% 2 fEfE 0 0.0
e F JE 0 0.0
] T B RE e 1 1 1.0
ES i} e 2 1 3 3.0
T % 1 2 1 4 4.1
€ :
2 T \ 3% 0 0.0
L¥%HH 0 0.0
T LR 1 4 7 8 3 23 23.2
AR TR R XIS 2 2 10 11 3 28 28.3
& it 0 3 14 0 46 0 0 24 12 99 100.0




